



习近平同蒙古国总统呼日勒苏赫举行会谈

新华社北京11月28日电 11月28日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的蒙古国总统呼日勒苏赫举行会谈。

习近平欢迎呼日勒苏赫访华。习近平指出,我们时隔两年如约再次会面,充分体现了中蒙关系的高水平。中蒙互为重要邻国,保持中蒙长期稳定的睦邻友好合作关系,符合两国人民根本利益。中国坚持亲诚惠容理念和与邻为善、以

邻为伴周边外交方针,高度重视深化中蒙友好互信和利益融合。双方携手抗疫,守望相助,弘扬了传统友谊。两国各领域交流合作不断走深走实,树立了国与国交往的典范。面对不稳定性不确定性日益上升的国际环境,中方愿同蒙方以构建两国命运共同体为引领,推动中蒙全面战略合作伙伴关系行稳致远,更好造福两国人民。

习近平介绍了中共二十大有关情况

和中国式现代化的五大特征,指出,中国共产党团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,不仅将实现中国自身的繁荣发展,也将把中国的发展惠及周边乃至世界。中蒙双方完全可以在民族复兴和国家现代化道路上携手前行,打造融合发展、命运与共的典范,共同为构建新型国际关系、构建人类命运共同体贡献力量。

(下转第7版)

前进,光荣和梦想的远征

>>>第7版

深入学习贯彻党的二十大精神

吴锦在监利市检查调度疫情防控工作时强调

在“快、准、稳、统”上下功夫 全力以赴打赢疫情防控歼灭战

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者张星星)11月28日,市委书记、市疫情防控指挥部指挥长吴锦到监利市检查调度疫情防控工作,并主持召开会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神,完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,牢牢把握“三个坚定不移”,坚持第九版防控方案,落实二十条优化措施不动摇、不走样,采取坚决、果敢措施,全力以赴打赢疫情防控歼灭战。

吴锦深入许广高速朱河交通卡口、朱河镇、桥市镇、监利市文体中心、容城镇书香社区,实地检查交通卡口“三落

地”、风险区域科学精准管控、方舱医院改造、党员干部下沉等工作。

在下午召开的疫情防控工作会上,吴锦听取监利市疫情防控工作汇报,分析当前形势,研究部署下步工作。吴锦指出,近期国内省内疫情持续高位运行,防控形势严峻复杂,务必保持清醒头脑,以“时时放心不下”的责任感和“如履薄冰”的高度警觉,全力做好疫情防控工作。要主动作为、聚力攻坚,提升早发现、早报告、早隔离、早治疗“四早”能力,抢抓关键窗口期,坚决遏制疫情扩散蔓延势头,尽快扑灭本轮疫情。要严实作风、敢于斗争,带着责任、带着感情到疫情防控

最困难、群众最需要的地方去,迅速扭转局面。要守土有责、守土尽责,压实“四方责任”,有的放矢、有效防治,牢牢掌握防控主动权,提高防控科学性、精准性、有效性。

吴锦强调,要在“快”字上下功夫,进一步优化防控措施,挖掘内生动力,推动快筛、快控、快追、快检,力争分秒做好流调、排查、检测、隔离、封控等一体协同工作,在最短时间阻断传播链条。要在“准”字上下功夫,聚焦重点战场,抓住交通卡口、流入人群等风险点,管住工地、学校、商超、企业等薄弱环节,建好定点医院、隔离场所和方舱医院等关键支撑,超前预备疫情防控

能力。要在“稳”字上下功夫,强化生产生活服务和人文关怀,及时解决群众“急难愁盼”问题和满足个性化需求,切实保障看病就医等基本需求,最大程度保护人民群众的生命安全和身体健康。要在“统”字上下功夫,加强工作统筹和资源调配,广泛发动党员干部下沉一线,有效组织群众、发动群众,凝聚联防联控、群防群控的强大合力,做到“动态清零、基本生活秩序保障、生产建设不停步”三兼顾。

市政协主席蒋鸿,市委常委、市委秘书长夏光宏,副市长、市公安局局长贾立,副市长严红,副市长、监利市委书记韩旭参加检查和会议。

始终把人民群众生命安全放在首位 以高水平生态保护推动高质量发展

周志红在市安委会和市环委会全体会议上强调

本报讯(记者万杨)11月28日下午,市安委会和第四次全体会议,学习贯彻党的二十大精神,传达落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神和省委书记王蒙徽批示精神,研究部署中央生态环境保护督察整改、长江大保护、生态环境质量改善、污染防治攻坚战、生态市创建等重点工作,安排部署年末岁初安全生产和消防安全工作。市委副书记、市长周志红出席会议并讲话。

周志红指出,各地各部门要坚持人民至上、生命至上,坚决树牢总体国家安全观,以人民安全为宗旨,以经济安全为基础,以社会安全为保障,全力以赴保民生保安全保稳定保发展,守住不发生系统性风险底线,不断营造良好发展环境。要坚持咬定目标、突出重点,扎实开展安全生产专项整治行动,紧盯冬春火灾隐患排查整治、紧盯当前风险重点抓保障、紧盯事故多发领域抓整治、紧盯特殊时间节点抓监管,确保人民群众生命财产安全。要坚持立足长远、未雨绸缪,着力完善安全应急体系,增强应急处置能力、提升社会治理水平,积极构建新安全格局。要坚持守土有责、履责尽责,压紧压实各方责任,确保安全生产各项措施落实落地。

周志红强调,抓生态环境保护就是抓高质量发展,全市上下要深入学习贯彻习近平生态文明思想,增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,以流域治理统筹四化同步。要客观分析当前污染防治形势,对照问题找差距、找原因,确保认识到位,切实担当履责;要刻不容缓攻目标、攻难点,对标年度目标,紧盯中省环保督察反馈问题、重点突出问题、关键领域问题,加快实施山水项目和各类生态环境治理工程,确保“一类一类指标过关、一项一项问题整改、一个项目突破、一场战役攻坚战”;要从严从实强调度、强督办,牢固树立“一盘棋”思想,以生态环境高水平保护推动经济社会高质量发展。

市委常委、常务副市长刘辉文,副市长李敬,市政府秘书长胡成宏参加会议。

会议以电视电话会议形式召开,各县市区设分会场。会议通报了全市安全生产工作和生态环境保护重点工作进展等情况,相关县市区、市直部门负责同志作表态发言。

甘辉芳:冲锋在应急一线的“领头雁”

□ 记者 余海艳 特约记者 王文初

好人甘辉芳的故事②

“口罩告急!”“防护服告急!”“消毒水告急!”“我有经验又是党员,让我上!”……

摸着胸前闪亮的党徽,公安县蓝丝带志愿者协会党支部书记甘辉芳感觉到“肩上的责任更重了”。

2020年1月,新冠肺炎疫情来袭,甘辉芳第一时间向蓝丝带志愿者协会发出倡议,第一个向县防疫指挥部递交请战书,褪下鲜红的手印,带领“蓝丝带”会员冲向“疫”线。

为防止疫情扩散,各地采取封城等防控措施,甘辉芳带领蓝丝带志愿者协会成立“先锋队”,接过了为后方转运物资的艰巨任务。

1月28日一大早,甘辉芳得知荆州红十字会捐赠1万多副口罩和一些防护用品给公安县,她主动请缨到荆州城区领回防疫物资。

甘辉芳和2名志愿者通过关卡,好不容易到了荆州红十字会的仓库,只见前来领取物资的人排起长队。情急之下,她拖着还打着钢板的腿跳上车,抱着一桶桶消毒水,艰难地向前挪移。3个人,2辆车,竟拉回了约17000副口罩、300件防护服、10件消毒液、50桶

消毒粉。

返程时已是下午,又有一批贵州捐赠的8吨萝卜运达公安县。这批萝卜未装袋,发放难度大。来不及休息的甘辉芳再次站了出来。直到凌晨2时,她才拖着疲倦的身体回到家……

奔仙桃、上宜昌、赴湖南、下武汉,共产党员越是艰险越向前。疫情防控期间,甘辉芳一瘸一拐地带领“蓝丝带”40余次往返省内外,行程8万多公里,转运各类抗疫物资560多吨。

2月28日,一场跨越1000多公里的“生命接力”在湖北、广东两地跨省上演。公安县夹竹园镇毛家台村,余先生一岁的儿子意外病重,就診困难,家人急得直哭。余先生和妻子在广东惠州工作,儿子年前在当地做完手术,体内安了一个支架,定于正月初四再次手术取出。一家人回公安县过年,不料小孩体内支架的导管滑进膀胱,危在旦夕。

万般无奈,余先生在网上发布求助信息。很快,甘辉芳通过电话连线余先生,并联系了荆州的医疗专家。因手术危险性较大,条件也有限,医生建议最好回惠州。深夜,甘辉芳又迅速向当地指挥部报告,帮助余先生一家申请通行证。10小时后,小男孩到达惠州医院接受手术治疗。

困难在哪里,甘辉芳就奔向哪里;



甘辉芳在玉湖抢险现场。(谷少海 摄)

险情在哪里,甘辉芳就冲到哪里。

2020年7月,受连续强降雨及外江下泻上托影响,公安县玉湖水位达38.03米,超保证水位0.23米。玉湖告急!

抗洪战场,诠释的是使命担当。时光虽然更迭了面孔,奔向一线的身影却一如既往、勇往直前。一个紧要关头,一代代共产党员挺身而出。抗洪精神也在一次次江河安澜、百姓安居中锤炼铸就。

(下转第2版)

在学习贯彻中深化“共同缔造”

□ 特约评论员 周栋



把党的二十大精神传播到田间地头、生产车间、商贸一线,更好地与群众交心谈心,汇聚民智、激发民力,真正变“你和我”为“我们”。要在学习贯彻中检验“共同缔造”活动成效,深刻领会“完善社会治理体系”的重大意义,充分认识“共同缔造”是走好新时代党的群众路线的有效途径,确保“学习贯彻覆盖到哪儿,“共同缔造”活动就推进到哪儿”,不断检视活动成效,让“共同缔造”之花常开长盛。

“共同缔造”是学习贯彻党的二十大精神的具体实践。党的二十大报告提出,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。我们必须牢牢把握“共同”这个核心,以党建为引领,充分调动群众主体作用,积极号召下沉党员、社会组织、社区能人等广泛参与,通过“幸福食堂”“村湾夜话”“七点半议事厅”等多种形式,搭建起“党员+连心桥”,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力;必须牢牢抓住“创新”这个关键,着眼群众房前屋后的实事小事,解决群众“急难愁盼”的心头事,把宗旨意识贯穿始终,用好“五共”工作方法,实施城市更新行动,不断创新基层党建、政府治理、社会机制等,进一步完善社会治理体系。

“共同缔造”为抓手,推动党的二十大精神在基层落地生根。学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务。用心用情开展“共同缔造”活动的同时,应

把党的二十大精神传播到田间地头、生产车间、商贸一线,更好地与群众交心谈心,汇聚民智、激发民力,真正变“你和我”为“我们”。要在学习贯彻中检验“共同缔造”活动成效,深刻领会“完善社会治理体系”的重大意义,充分认识“共同缔造”是走好新时代党的群众路线的有效途径,确保“学习贯彻覆盖到哪儿,“共同缔造”活动就推进到哪儿”,不断检视活动成效,让“共同缔造”之花常开长盛。

“共同缔造”是学习贯彻党的二十大精神的具体实践。党的二十大报告提出,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。我们必须牢牢把握“共同”这个核心,以党建为引领,充分调动群众主体作用,积极号召下沉党员、社会组织、社区能人等广泛参与,通过“幸福食堂”“村湾夜话”“七点半议事厅”等多种形式,搭建起“党员+连心桥”,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力;必须牢牢抓住“创新”这个关键,着眼群众房前屋后的实事小事,解决群众“急难愁盼”的心头事,把宗旨意识贯穿始终,用好“五共”工作方法,实施城市更新行动,不断创新基层党建、政府治理、社会机制等,进一步完善社会治理体系。

强化责任担当 守护妇儿健康

——荆州市妇幼保健院学习贯彻党的二十大精神、持续提升妇幼健康服务能力

□ 记者 匡奕君 卢成海 特约记者 马卫星 通讯员 谢宇

党的二十大报告指出:推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略地位。报告鼓舞人心、催人奋进,充分体现了党对人民健康的高度重视,彰显了以人民为中心的发展思想。新征程上,如何做到预防为主,加强重大慢性病健康管理,促进优质医疗资源下沉和区域均衡布局,提高基层防病治病和健康管理能力?

近来,荆州市妇幼保健院积极开展“省市县三级妇幼专家联合诊疗”“名医专家团队基层巡诊”等活动,将党的温暖送到群众身边,守护全市妇女儿童健康。

“在深入学习贯彻党的二十大精神中,我院积极构建‘省市县三级妇幼专家联合诊疗’模式以及名医专家团队基层巡诊活动,将省级优质医疗资源下沉基层,有利于提升全市妇幼健康服务能力,为全市妇女儿童健康提供更坚实保障。”荆州市妇幼保健院党委书记徐立民说。

优质资源下沉 三级妇幼专家联合诊疗

“我家宝宝血小板突然减少,是不是患了白血病啊?”在荆州市妇幼保健院儿科病房,一位年轻妈妈抱着出

生不久的婴儿,焦急地向正在查房的湖北省妇幼保健院儿童重症医学科主任许慧咨询。

“别急,一些宝宝接种疫苗后,会出现一过性血小板降低,一般没什么问题。如果还不放心,可以做骨髓穿刺,排除再生障碍性贫血、白血病等疾病的可能。”听完许教授的讲解,这位年轻妈妈终于放下心来。

上午教学查房、门诊坐诊、手术示教,下午开展专家讲座……在省市妇幼保健院忙碌工作的同时,荆州市妇幼保健院儿童保健科副主任医师李海军一直认真地观摩、学习,“江陵县妇幼保健院这次来了5名医生,跟随着市专家一起学习,收获很多,很感谢能有这样的学习机会。”

每半个月,省妇幼保健院派出妇科、产科、儿科、儿外科、超声科等科室专家,到市妇幼保健院开展坐诊、教学查房、手术、讲座,同时邀请各县市区妇幼保健院一线医生全程参与,构建“省市县三级妇幼专家联合诊疗”新模式。将优质医疗资源层层传导,形成省市县三级共同推动妇幼健康事业高质量发展的合力,帮助基层医院实现医疗技术水平、服务能力、学科建设、管理能力等方面的全面提升。

看病足不出户 14个名医专家团队巡诊基层

“没想到,在县里住院,市里的大专家也下来给我看病,真是太方便了!”11月11日上午,在江陵县妇幼保健院妇科病房,患者段女士躺在病床上,内心充满感激。

段女士来自江陵县沙岗镇。10多天前,她因巨大子宫肌瘤,在江陵县妇幼保健院接受手术治疗,目前正处于术后康复期。“嗯,伤口愈合得很好,恢复得不错。平时要多下床活动一下,防止下肢静脉血栓……”首届荆楚名医、荆州市妇幼保健院副院长、妇产科主任医师易平走进病房,同江陵县妇幼保健院妇科主任吴圣芹联合查房,详细检查段女士的术后恢复情况。

“两家医院签订了5年的技术合作协议。每周五上午,名医专家团队到江陵县妇幼保健院开展联合坐诊、带教查房、示范手术、科研教学、病例讨论、疑难会诊等活动,提高江陵县妇幼专建

设水平,为当地患者提供优质、便捷的医疗服务。”在荆州市妇幼保健院与江陵县妇幼保健院技术合作签约暨名医专家团队下乡巡回诊疗启动仪式上,荆州市妇幼保健院副院长王荣贵说。

荆州市妇幼保健院是全国三级甲等妇幼保健院,开展下基层巡诊活动,帮助提高全市妇女儿童卫生健康水平。荆州市妇幼保健院院长李江介绍:“开展名医专家团队巡诊基层活动,将优质医疗资源主动下沉,既是党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心的生动实践,也是落实‘323’攻坚行动走深走实、保障妇女儿童健康的具体体现。荆州市妇幼保健院以党的二十大精神为指引,始终坚持人民至上、生命至上的理念,持续增进全市妇女儿童健康福祉,提供更高水平、更高质量的医疗服务。”

公安县持续推进“转改直”

□ 记者 刘蜜 通讯员 杨明秩



近年来,公安县以“转改直”先行区试点创建为契机,坚持宣传引导、清理规范、严控增量、消减存量,大力开展全县转供电收费专项整治,扫除转供电环节价格监管死角和盲区,打通惠企利民政策红利“最后一公里”。

规范转供电主体收费。开展转供电收费专项整治行动,建立转供电主体收费治理台账,实现全县转供电收费公示全覆盖。专项整治以来,共清理规范转供电主体43家,退还终端用户不合理加价金额167.45万元,立案查处转供电违法加价案5起,对规范转供电主体收费行为起到了强有力的震慑作用。严控转供电主体增量。对新建建

筑设计、施工等环节严格把关,对有独立产权、具备直接供电条件的终端用户实现“一户一表”,抄表到户、直接结算。今年以来,新增园区直供户22家;新增新建商业综合体、写字楼、公寓、小区门店直供主体9家,涉及终端直抄用户1445户;新增新建小区申请26个,涉及居民终端直抄用户22025户,达到了新建建筑转供电零增加的控制目标。

降低转供电主体存量。建立由政府主导、多方协助的联动机制,探索性建立“转改直”分档补贴制度,逐户上门摸排,广泛宣传政策,公示受理渠道,简化操作流程,多方筹资推进“转改直”电力设施工程改造,逐步实现“转改直”案例多样化。截至目前,正式启动转改直10家,其中已完成验收、移交实行直抄到户的2家,涉及终端用户82户。